

如何解救11月的“剁手”账单?

刷卡一时爽,还款后悔忙。疯狂的11月令许多剁手族遭遇了“吃土”的境况,眼看着还款日即将到来,如何解救“剁手”账单呢?



方式一:最低还款额

通常查看信用卡账单时,总会在当期应还金额下方还有一项最低还款额,这个最低还款额一般为信用卡全部应还款额的10%。

缺点:使用最低还款额的消费者,将继续享用循环信用,但消费不再享受免息期还款待遇,同时各家银行对于最低还款额的利息计算也不尽相同。

对于短时间无能力还款信用卡的持卡人来说,选择最低还款额可以不让自己的个人征信报告留下痕迹,但是事后再还款会收取不低的循环利息,实则不划算。

方式二:分期付款

分期付款应该是持卡人最不陌生的一种方式,目前信用卡分期主要分为账单分期、现金分期、消费分期3种。账单分期是指客户将账单消费金额分期还给银行,而“现金分期”则是将持卡人信用卡中额度转换为现金并转账至持卡人指定借记卡账户,之后持卡人按指定分期期数进行归还的一种分期方式。每种类型的分期方式都有不同的申请流程和费率,持卡人在申请时,需仔细看清。

缺点:无论是账单分期还是现金分期,都需要支付手续费。通常银行能提供3期、6期、9期、12期、18期、24期甚至36期不等的分期服务,但一般分期越多,对应的手续费率越高。这看似每期仅有0.7%左右的手续费,但实际年利率算下来却高达15%左右,如非必要,持卡人还是尽量少分期或者不分期。

方式三:延长免息期

信用卡每月的账单日会对当期发生的各项交易、费用等进行汇总结算,在此账单日之后,还有20至50天不等的免息期。免息期的计算方式=刷卡日

期距离计入当期账单的天数+账单日到最后还款日的天数,对于每笔消费而言,各自的免息期是不同的,如在账单日后的第二天刷卡,可以获得最长免息期。因为账单日到最后还款日的天数是固定的,要想延长免息期,就只能从刷卡日期入手,可以通过修改账单日,来巧妙地延长免息期以缓解燃眉之急。

缺点:理想很丰满,现实很骨感。理论上我们可以利用种种方式来延长免息期,但是银行却给予了诸多限制。目前仅交通银行等少数银行可以通过修改账单日将免息期延长30天,大部分银行都有各种限制,如光大银行要求持卡人在修改账单日前把所有欠款还清才能更改。如果持卡人想通过修改信用卡账单日来缓解还款压力,最好向客服咨询清楚具体生效时间。

方式四:信用卡代还

所谓信用卡代还,即“信用卡余额代偿”,用户通过金融服务机构A先行结清B银行信用卡账单,再以较低的利率向A还款。该业务在国外市场已经非常成熟,在美国、新加坡等国已有数十年的历史,近期国内市场上也出现了此类服务。

缺点:这些以“信用卡代还”为名头的APP,实质上是一种互联网小额借贷产品,只需下载相关应用,输入姓名、身份证号码、信用卡号、手机号等信息,即可提交所需金额的借款申请。目前来看,市场上提供信用卡代还的服务层出不穷,信息安全的问题也着实令人担忧。而且这些提供代还服务的费率只是比一部分商业银行的分期利率低,有些还隐藏着高昂的“手续费”,持卡人在使用前应先弄清楚该APP的各项费用以及自己所持有信用卡银行的各项分期还款等费用,权衡计算之后再作选择。 ■ 东方

理财提醒

兴趣爱好也可投资理财 不一定要紧盯金融领域



在我的身边,活跃着这么一群人,他们平常各自干着自己的工作,等到节假日就聚到一起把玩一种叫紫砂壶的物件,从明清时期到现在的大师作品,各种形形色色的茶壶,在这个圈子里面被品评、倒卖、炒作。日复一日、年复一年,有的人成了紫砂壶鉴定专家,也有的人从中获取了不少收益。

实际上,仔细留意就会发现,无论哪一个地方,都会有一部分人士出于相同的爱好而聚到一起,随着群体越来越大,最后就形成了市场,比如奇石爱好者、玉石爱好者、茶叶爱好者、古旧家具爱好者,这些人聚到一起,除了谈论、把玩,最主要的目的还是想把手中的物件高价卖出,然后再寻找自己中意的买入,如此循环往复,既增长了见识,交了朋友,也获取了收益。

在谈到投资理财时,一般的工薪族往往只会想到银行、保险、金融之类枯燥而且专业性极强的数字游戏。殊不知,在多元化生活的今天,社会的每一个角落都形成了独特的兴趣爱好群落,他们自己叫做部落。每一个部落就是一个市场,这个市场一旦形成,就会越来越大,而不会变小,因为他们把玩、谈论的物件都会有生命力,而且并没有那么高大上,比如老酒爱好群体,一瓶20世纪八九十年代的白酒,充其量也就是几千元,但是总归有一帮人喜欢持有,市场也就应运而生。 ■ 杨晓春

理财分析

理财先摒弃这4种“怪”心理

人是感性动物,在做出一些重大决定的时候,往往会跟着“心”走。面对理财,很多人也存在一些错误的心理,在这些心理的影响下,经常会做出错误的决定。理财师特地盘点了4种“怪”心理,希望大家在理财时一定要坚决摒弃。

1、拖延心理

很多人总是认为自己不具备充足的资金,不能开始理财。其实不然,理财的目的是为了使资产得到保值增值。因此,理财并不是有钱人的专利,没有钱才更要学会去投资理财,从而才能为自己创造更多的财富。因此,理财宜早不宜迟,千万不可存在拖延心理。

2、侥幸心理

在投资的过程中,很多人经常会存在贪婪和侥幸心理,总是会追求高收益,并且不知适可而止,最终往往导致损失。因此,理财师提醒,在进行投资活动前,一定要为自己设立合理的止盈点和止损点,不能过于贪婪和侥幸。

3、恐惧心理

过于害怕风险而不敢进行投资活动,或者在投资过程中,因为害怕风险而过度分散投资,这样的风险恐惧心理都是不可取的。理财师认为,投资有风险,但如果投资者能根据自身的风险承受能力制定合理的投资策略和选择投资工具,就能使资产得到稳定的保值升值。

4、跟风心理

在不了解自身和市场的情况下,如果投资者因为轻信市场上的小道消息,而盲目跟风投资,不仅不能收获理想的理财结果,还可能会带来不少损失。因此,投资理财不仅要充分了解自身的经济状况、理财目标及风险承受能力,还要对投资对象、市场行情有一定深入的了解。

看完这篇文章,你觉得自己“躺枪”了吗?如果没有,那么恭喜你,你拥有正确的投资理财心理。如果你也有这些心理,那就赶紧改正吧。 ■ 嘉丰瑞德

理财案例

人的一生究竟要买几套房 租房真的比买房更划算?

2016年人们之间谈论最多的话题恐怕就是,“你买房了吗”?或许面对高房价你仍犹豫不决,又或许已经买过房的你仍然在经受着房产的诱惑,考虑再次置业,那一生到底要买几次房才能平复内心对于住的渴望?

第一套——自主刚需房

对于每个人来说,给自己一个在社会中可以安身立命的居住之所是天经地义的。多说一点,如果你是单身未婚男性,假如连一套房子都没有,哪个母亲会同意把自己的姑娘嫁给你,换位思考,你有女儿的话也不会让她嫁给一个没房子的男人。

第二套——改善型住房

正常来讲,购买改善型住房应当是一般家庭经过多年积淀,多数事业有成,经济基础进一步做实后会做出的选择。

第三套——养老度假房

对于这一类房产或许我们应该不称之为“刚需”,毕竟这种房子并不是谁都有需要的。现在越来越多的人选择租房生活,而且通过计算后,似乎租房真的要比买房更为划算。

以一对月收入10000元、固定支出4000元、有十万元存款的夫妇为例,买房和租房两种不同的选择在30年的时间里会发生以下变化:

租房的话每月房租2000元,固定支出4000元,每月结余4000元,三十年后存款144万,已有存款10万,总存款是154万。

表面上看起来是租房的存款多一些,但是要考虑到房子的升值问题,三十年的时间房子价值不知道翻了多少倍了,再加上货币贬值、利率变化等因素,其实还是买房划算。

再者30年不断搬家,居无定所的生活难道不会让人饱尝颠沛流离吗? ■ 杨晓春

浦发银行完成票交所首单质押式回购交易

2016年12月8日,上海票据交易所开业。中国票据交易系统试运行,开启了我国票据业务电子化交易时代。在8日上午,浦发银行作为首批上线的43家机构之一,完成全市场首单银票质押式回购交易,见证了这场金融业的票据市场盛事。

中国票据交易系统的顺利上线,实现了纸质票据电子化交易、无纸化托收、DVP清算等多种功能,解决了全国票据市场公开、统一交易平台缺失的问题,有效提升了票据市场交易效率,降低操作风险,有利于票据价格发现和业务创新。

浦发银行作为票据市场的活跃参与主体,票据业务始终坚持合规发展、稳健经营,票据资产规模逐年提升,在行业取得了领先的市场地位。

截至2016年11月底,浦发银行当年累计实现票据交易量约40000亿,票据资产余额近5700亿。

浦发银行相关负责人表示,浦发银行积极支持实体经济发展,致力于推动我国票据市场的繁荣与发展。借助上海票据交易所的支撑,我国票据市场的未来发展前景值得期待。

工行合肥绩溪路支行急客户之所急 主动为患病客户提供上门服务

2016年11月的一天,客户程某的妻子到工行绩溪路支行办理程某名下取款业务,但由于卡密码输错次数太多卡被锁住,钱无法取出,而客户程某在医院住院急需这笔钱交手术费,十分焦急。网点大堂值班经理了解该情况后,为解客户燃眉之急,向网点负责人进行了汇报,网点负责人当即调整工作组合,安排2名工作人员,当天前往医院,按银行特事特办上门服务的相关要求,见证客户程某授权其妻子代办了卡密码解锁业务的授权签署过程。半个小时后,程某的妻子顺利地办了解锁和取款业务,她对工行绩溪路支行这几位同志的服务态度和工作效率连声称赞,称工行员工真诚与贴心的服务令其如沐春风。并真诚地表达了她对绩溪路支行员工主动为她排忧解难的感激之情。

客户满意及赞誉,更是给网点员工注入前进的动力。常记客户于心,善谋服务之计,已渗透员工意识深处,成为工作的一种习惯,注重客户服务,关注客户需求,让客户真正感觉到工行的温馨,使之成为客户心中最满意的银行。 ■ 宗禾